



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК продолжается расследование уголовного дела по факту покушения на убийство малолетнего



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 – п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). По подозрению в совершении данного преступления задержана 29-летняя мать несовершеннолетнего.

По данным следствия, 12 февраля 2022 года в ночное время, не позднее 01 часа 15 минут, 29-летняя женщина находилась совместно со своим 5-летним сыном по адресу своего места жительства в квартире многоквартирного дома по улице Полтавской города Энгельс Саратовской области. В указанный период времени злоумышленница, будучи в состоянии опьянения, с целью убийства малолетнего сына, нанесла ему множественные колото-резаные ранения тела,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

в том числе в область груди, живота и шеи. Услышав шум, соседи вызвали сотрудников полиции и бригаду скорой медицинской помощи. Медицинскими работниками ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение. В настоящее время за его жизнь борются врачи.

Сотрудниками полиции по подозрению в совершении преступления была задержана и доставлена в СО по г.Энгельс СУ СК России по Саратовской области 29-летняя мать ребенка. Следователями СК проводятся следственные действия с участием подозреваемой. Решается вопрос об избрании в отношении последней меры пресечения.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз. Осуществляется сбор информации о семье, где воспитывался ребенок. Органами предварительного следствия также будет дана юридическая оценка действиям (бездействиям) должных лиц органов профилактики.

12 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1655576>